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是非題：40%

１（　　）近年來，由於交通、傳播等工具的進步，使得兩地往來的時間減少。

２（　　）在地球村裡，各地貿易的機會增加，但是文化交流卻不容易。

３（　　）世界人口增加的速度越來越快，主要是因為人類越來越強壯。

４（　　）世界人口的增加，使得人力資源增多，但也加速了地球上資源的消耗，增加環境的汙染。

５（　　）早先，人類的經濟活動以採集、漁獵和農業活動為主。

６（　　）人類社會轉變的速度越來越快，目前是以工商業和農業為主的社會。

７（　　）汔車是便捷的交通工具，但也帶來噪音、空氣汙染和能源耗費等問題。

８（　　）科技對人類生活的影響，決定於人類運用科技的目的。

９（　　）我們在運用或發展科技時，應該很謹慎的評估它所產生的負面影響。

０（　　）許多野生動植物瀕臨絕種的命運，對自然生態環境也造成永遠的破壞。
2、 選擇題：50%
１（　　）下列國家中，哪一類國家的人口增加特別快速？（未開發國家已開發國家開發中國家）。

２（　　）土地過度利用會產生什麼現象？（土地肥沃土地被汙染土地沙漠化）。

３（　　）世界人口總數目前大約有多少億人？（三十億三百億六十億六百億）。

４（　　）下列何者不是地球村面臨的問題？（世界人口增加太快科技產品的不當使用地球生態環境受破壞而失去平衡科技的使用方法）。

５（　　）工業革命發生在哪一個世紀？（十七十八十九二十）。

６（　　）全球約有一半以上種類的生物生長在哪一區域？（赤道熱帶雨林南極北極）。

※※※背面還有題目喔！※※※
７（　　）造成土地的生產力減退的原因是：（燒山墾地過度放牧大量使用化學肥料以上皆是）。

８（　　）下列何者是使得許多野生動、植物瀕臨絕種命運的原因？（人類大量的獵殺和採伐天災的發生對野生動、植物的過度保護）。

９（　　）熱帶雨林面積逐漸減少，這種情形會導致：（水旱災發生野生動、植物絕種全球氣候的變化以上皆是）。

０（　　）近數十年來，由於知識進步和科技發展，使得（生產自動化機器代替人力提高工作效率，）和提供快速的資訊服務，成為經濟活動的主要內容。

3、 簡答題：１０％

1、 世界人口增加的速度越來越快，主要的原因為何？６％

答：

　　

　　

２、什麼是『地球村』？４％
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寫完了，還要仔細檢查喔！祝你有好的成績表現








